

Temeljem odobrenog Europskog projekta „Slow Food Središnja Europa: kultura, baština, identitet i hrana (Slow Food Central Europe: *Culture, Heritage, Identity and Food*; u daljnjem tekstu “Slow Food-CE”)“ iz programa Centralna Europa 2014-2020, direktorica Razvojne agencije Grada Dubrovnika DURA-e objavljuje sljedeći

JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA PRISTUPANJU GRUPI LOKALNIH DIONIKA (STAKEHOLDERA) NA PROJEKTU SLOW FOOD CENTRAL EUROPE: CULTURE, HERITAGE, IDENTITY AND FOOD

I.

Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA objavljuje Javni poziv za iskaz interesa pristupanju grupi lokalnih dionika na projektu Slow Food Središnja Europa: kultura, baština, identitet i hrana, kojim poziva

- **javne i privatne (profitne i neprofitne) subjekte** sa sjedištem u Dubrovačko-neretvanskoj županiji koji se bave tematikama od interesa za projekt, kao i **fizičke osobe** koje su zainteresirane, na različite načine, za specifične aktivnosti u okviru pilot akcije (pogledati Prilog 1).

Subjekti mogu pripadati različitim sektorima:

- poduzeća eno-gastronomske proizvodnje, ugostitelji i hotelijeri;
- agencije, javne ustanove i organizacije iz turističkog sektora i/ili iz područja eno-gastronomske baštine;
- nevladine udruge i/ili fizičke osobe aktivne u gore navedenim područjima koje su na različite načine zainteresirane za aktivnosti projekta;
- školske institucije, po mogućnosti turističkog i hotelijerskog smjera.

II.

Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA ima svojstvo partnera na trogodišnjem Europskom projektu, koji se financira sredstvima Programa Central Europe 2014-2020. Cilj projekta unaprijediti je sposobnosti lokalnih aktera u vrednovanju nematerijalnog nasljeđa hrane i to u perspektivi koja kombinira ekonomsku, ekološku i društvenu održivost.

Nositelj projekta je Slow Food, a partneri Grad Venecija, Gastronomsko Sveučilište u Pollenzu (Italija), Turistička zajednica Južne Moravije, Slow Food Brno (Republika Češka), Grad Krakov-odjel za promociju i turizam (Poljska), Slow Food Poljska, Grad Kecskemet (Mađarska), Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA i Udruga Kinookus. **Osnovni rezultat projekta bit će prenosivi model vrednovanja nematerijalne baštine hrane te udruženje pet gradova vrijedne spomeničke baštine Središnje Europe.**

Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA i Udruga Kinookus kroz projekt će postaviti temelje za dugoročno i strateško vrednovanje dubrovačkog nasljeđa hrane, s ciljem njegova oživljavanja u kontekstu suvremenih dinamika i aktualnih potreba svakodnevnog života.



DURA

Razvojna agencija Grada Dubrovnika
City of Dubrovnik Development Agency

Branitelja Dubrovnika 15, 20000 Dubrovnik, W: www.dura.hr E: info@dura.hr T: 020 638 236 F: 020 638 237

Samo zajedničkom akcijom gradske uprave, lokalnih i regionalnih institucija, nevladinih organizacija, kulturnih i obrazovnih institucija, proizvođača i građana, gastro nasljeđe može dobiti svoje mjesto na trpezama, u izlozima, muzejima, kuhinjama, ali i u svijesti, pričama i govoru lokalne zajednice.

U tom cilju Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA poziva sve javne i privatne (profitne i neprofitne) organizacije i institucije, zainteresirane za tematike projekta na iskaz interesa za uključivanje u njegove aktivnosti.

III.

Pristupanje grupi lokalnih stakeholdera (GLS) podrazumijeva sudjelovanje u besplatnim radionicama koje će Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA i Udruga Kinookus organizirati na temu metodologije valoriziranja nematerijalne baštine hrane koju je razvilo Gastronomsko Sveučilište u Pollenzu, kao i eventualnu suradnju na pripremi i realizaciji Pilot akcije (**Prilog 1**).

Pristupanje GLS-u i sudjelovanje u aktivnostima projekta je besplatno i ne podrazumijeva nikakve financijske obaveze.

Ovaj poziv za cilj ima prikupiti iskaze interesa javnih i privatnih subjekata koji se žele uključiti u projekt.

IV.

Iskaz interesa potrebno je poslati na obrascu koji se nalazi u **Prilogu 2** ovog poziva. Obrazac treba popuniti u svim njegovim dijelovima uključujući i opis motivacije za pristupanje i moguću dodanu vrijednost aktivnostima projekta. Dokumentacija treba biti potpisana (u slučaju pravnih subjekata, od strane osobe ovlaštene za zastupanje) uz preslik važećeg osobnog dokumenta.

Iskaze interesa dostaviti Razvojnoj agenciji Grada Dubrovnika DURA-i najkasnije do **31. ožujka 2018.** i to:

- elektronskom poštom na adresu mhrnic@dura.hr uz carboncopy na adresu kinookus@gmail.com

ili

putem pošte na adresu Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA, Branitelja Dubrovnika 15, 20 000 Dubrovnik.

Iskaz interesa kao predmet mora imati sljedeći tekst: «Projekt SlowFood-CE: iskaz interesa za pristup grupi lokalnih stakeholdera».

Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA u svakom slučaju zadržava pravo uključiti u GLS i druge subjekte, neovisno o sudjelovanju u pozivu, a za koje zbog institucionalne ili stručne važnosti smatra da mogu na kvalitetan način doprinijeti aktivnostima projekta.

Svi zainteresirani subjekti bit će kontaktirani od strane voditelja projekta, a u vezi s datumom i mjestom održavanja radionica i to putem e-mail adrese koju subjekti navedu u obrascu za iskaz interesa.

V.

Temeljem Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) - dalje u tekstu: Uredba, osobni podaci prikupljeni ovim javnim pozivom biti će korišteni u svrhu provedbe projekta „Slow Food Central Europe: *Culture, Heritage, Identity and Food*„

VI.

Predmetni Javni poziv s pripadajućom dokumentacijom dostupan je na web stranici Razvojne agencije Grada Dubrovnika DURA-e. (www.dura.hr)

Za više informacija kontaktirati:
Razvojna agencija grada Dubrovnika DURA
Mia Hrnić – koordinatorica projekta 020/640-275

Prilozi:

- opis projekta i pilot akcije (Prilog 1);
- obrazac za iskaz interesa (Prilog 2).

Dubrovnik, 22. veljače 2018. godine

Ana Marija Pilato
Direktorica

